

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**

**БРОНХО ТАЙСС КРАПЛІ**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 1 г розчину (24 краплі) містить олії анісу зірчастого 50 мг, рідкого екстракту трави чебрецю (1 : 2 – 2,5) 250 мг;  
*допоміжні речовини:* пропіленгліколь; олія рицинова поліетоксильована, гідрогенізована; етанол; гліцерин (у складі екстракту).

**Лікарська форма.** Краплі для перорального застосування.

Коричнева рідина з типовим запахом анісу і чебрецю.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Др. Тайсс Натурварен ГмбХ.

Міхелінштрассе 10

66424 Хомбург

Німеччина.

**Фармакотерапевтична група.** Комбіновані відхаркувальні засоби рослинного походження.

Код АТС R05 СА 10.

Бронхо Тайсс краплі містять олію анісу зірчастого та рідкий екстракт чебрецю. Анісова олія справляє секретолітичну, спазмолітичну і секретомоторну дію. Екстракт чебрецю – спазмолітичну, антибактеріальну, відхаркувальну та антигрибкову дію.

**Показання для застосування.** Симптоматичне лікування запальних захворювань верхніх дихальних шляхів, які супроводжуються утворенням бронхіального секрету, що погано виділяється.

**Протипоказання.** Підвищена індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів препарату. Дитячий вік до 1 року.

**Особливі застереження.** Бронхо Тайсс краплі містять 48% спирту.

**Застосування у період вагітності або годування груддю.** Препарат не слід приймати під час вагітності та у період годування груддю.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.** Бронхо Тайсс краплі містять 48% спирту. Це потрібно враховувати при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

**Діти.** Не застосовувати дітям до 1 року.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослим приймати три рази на день по 20 крапель, доданих у воду або нанесених на цукор.

Дітям старше 6 років приймати три рази на день по 20 крапель, розчинених у 10 мл води. Дітям від 1 до 6 років приймати 3 рази на день по 10 крапель, розчинених у 50 мл води.

Тривалість лікування визначає лікар індивідуально, залежно від перебігу захворювання та характеру комплексної терапії.

**Передозування.** Про випадки передозування не повідомлялося.

**Побічні ефекти.** У поодиноких випадках можуть спостерігатися алергічні реакції у вигляді шкірних висипань.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.** Невідома.

**Термін придатності.** 3 роки. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

**Умови зберігання.** Зберігати у недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 °С.

**Упаковка.** Скляний флакон з крапельницею об'ємом 30 мл у картонній коробці.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.